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Na trh vstupuje nový hráč: Advokátní
kancelář Matzner & Vítek propojuje dva
úspěšné příběhy s mnohaletou praxí
Advokáti Jiří Matzner a Jindřich Vítek od 1. září 2024 spojují své síly a představují novou značku
Matzner & Vítek. Propojením dvou renomovaných advokátů s dlouholetými zkušenostmi vzniká hráč
s více než 40členným týmem a obratem okolo 100 milionů korun. Hlavními pilíři nové advokátní
kanceláře budou veřejné zakázky, právo IT, trestní právo, fúze a akvizice, autorské právo a právo ve
stavebnictví a logistice. Zaměřovat se bude i na právo realit, právní poradenství start-upům a další.
Do budoucna Matzner s Vítkem plánují rozšíření služeb i o další segmenty.

„O propojení s jiným subjektem jsem uvažoval několik let. Velmi intenzivně totiž vnímám trend, kdy
samostatné advokáty a malé advokátní kanceláře nahrazují větší hráči, kteří jsou schopní klientům
poskytovat komplexnější služby, tzv. vše v jednom, a tím jim šetřit čas,“ vysvětluje JUDr. Jiří
Matzner, Ph.D., LL.M. a dodává: „Jednal jsem s řadou menších i větších subjektů a propojení
s Jindřichem Vítkem je pro nás ideální volbou. Známe se 25 let, lidsky si rozumíme a naše expertíza
se vzájemně velmi dobře doplňuje. On je maximálně silný tam, kde my dosud nepůsobili, a naopak.“

Nová značka Matzner & Vítek by se svou velikostí měla zařadit mezi zhruba třicítku největších
kanceláří v České republice. Velká očekávání od spolupráce má i JUDr. Jindřich Vítek, Ph.D.: „Já i
můj tým, který čítá více než 20 lidí, se na spolupráci velmi těšíme a jsme na ni plně připraveni.
Věřím, že díky kombinaci našich zkušeností se po spojení našich jmen zařadíme mezi top značky na
trhu.“

Zatímco hlavní expertízou dosavadní advokátní kanceláře Jiřího Matznera jsou komplexní právní
služby především v oblasti IT a autorského práva, korporátního, občanského a trestního práva, síla
týmu Jindřicha Vítka se nachází  v  oblasti  veřejných zakázek,  práva ve stavebnictví,  logistice a
v problematice související s propojením veřejného a soukromého práva. Kancelář Matzner & Vítek
bude  svým  klientům  nabízet  kombinaci  těchto  služeb,  při  zachování  maximálně  osobního  až
rodinného přístupu, na který byli zvyklí. „V Matzner Legal jsme vždy s klienty budovali osobní vztahy
založené na vzájemné důvěře a v tom budeme pokračovat i v Matzner & Vítek. Naši klienti dělají
důležitá byznysová rozhodnutí a potřebují někoho, na koho se mohou spolehnout. A to jsme my.
Známe jejich historii, odvětví i potřeby. A díky propojení s druhou advokátní kanceláří s podobným
smýšlením jim nyní nabídneme nejen komplexnější služby, ale také větší zastupitelnost,“ vysvětluje
Jiří Matzner.

Do budoucna se advokátní kancelář Matzner & Vítek chystá zaměřit nejen na organický růst ve
stávajících segmentech, ale také na nové oblasti,  například na stále rostoucí oblast zdravotního
práva. „Celý svůj profesní život slýchám, že právníci již brzy nebudou třeba. Ať už proto, že dojde ke
zjednodušení právního řádu, nebo aktuálně kvůli nástupu umělé inteligence. Opak je však pravdou –
právní řád se zahušťuje a zesložiťuje a právníci jsou třeba více než kdy dříve. O příležitosti k růstu
tedy strach nemám,“ uzavírá Jindřich Vítek.
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Advokátní kancelář Matzner & Vítek se sídlem v Praze byla založena v roce 2024 spojením advokátní
kanceláře Matzner Legal JUDr. Jiřího Matznera, Ph.D., LL.M. a advokátního týmu JUDr. Jindřicha
Vítka,  Ph.D.  Tým  40  odborníků  se  specializuje  především  na  poskytování  komplexních  služeb
v oblasti práva v IT, trestního práva, autorského práva, fúzí a akvizic, veřejných zakázek a práva ve
stavebnictví a logistice. Dále se věnuje také právu realit, právnímu poradenství start-upům a dalším
právním oblastem. 

Mnohaleté  zkušenosti  a  expertíza  kanceláří  obou zakladatelů  Matzner  & Vítek byly  opakovaně
oceňovány v prestižních oborových soutěžích. Advokátní kancelář Matzner Legal se roce 2022 i 2023
umístila mezi velmi doporučovanými či doporučovanými právními kancelářemi v prestižní soutěži
Právnická firma roku, a to v kategoriích: Právo informačních technologií, Autorské právo, Logistika a
dopravní stavby, Trestní právo, Zdravotní právo. V roce 2022, 2023, 2024 byla advokátní kancelář
vyhodnocena rovněž v prestižním žebříčku Lawyers & Business a časopise EURO. V červnu 2024
byla  oceněna  zvláštní  cenou  Management  Excellence  Award  na  Galavečeru  CZECH  TOP  100
žebříčku nejvýznamnějších  firem ČR za  rok  2023.  JUDr.  Jindřich  Vítek,  Ph.D.  se  svým týmem
advokátní kanceláře GÜRLICH VÍTEK & PARTNERS se v roce 2022 a 2023 umístil v prestižní soutěži
Právnická firma roku mezi velmi doporučovanými či doporučovanými kancelářemi v kategoriích:
Veřejné zakázky, Logistika a dopravní stavby a Právo informačních technologií.

Další články:
Promlčení pracovněprávních pohledávek postavených na roveň pohledávkám za majetkovou
podstatou
Advokát petr zábranský nově na pozici counsel
Advokátní kancelář bnt attorneys in CEE mění název a vizuální identitu, nově bude působit pod
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značkou LYNX 
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #1: Největší chyby při zakládání svěřenského fondu – a
jak se jim vyhnout
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
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